
の-868721563解答

解答 解答に示してあるグラフ上の点は書く必要はありません。どこを通るかを説明するための点です。

1. １次関数のグラフ（難）　その 1
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�
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���

(参考)(a) は (−3, 2), (9, 4) などを通ります。
(b) は (7, 8), (1,−1) などを通ります。

(2)
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�
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(参考)(a) は (6, 4), (−3, 3) などを通ります。
(b) は (1, 8), (−1,−3) などを通ります。

2. １次関数のグラフ（難）　その 2

(1)
�

�

���

���

(参考)(a) は (−3, 4), (6, 6) などを通ります。
(b) は (4, 1), (−2, 12) などを通ります。

(2)
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�
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(参考)(a) は (4, 0), (11, 3) などを通ります。
(b) は (−1, 5), (−3, 12) などを通ります。

3. １次関数のグラフ（難）　その 3

(1)
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�
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(参考)(a) は (3, 2), (9, 7) などを通ります。
(b) は (2, 4), (7, 13) などを通ります。

(2)
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�
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(参考)(a) は (3, 4), (12, 0) などを通ります。
(b) は (2,−2), (−2, 9) などを通ります。

4. １次関数のグラフ（難）　その 4

(1)
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(参考)(a) は (−1, 2), (8, 3) などを通ります。
(b) は (−2,−3), (1, 11) などを通ります。

(2)
�

�
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(参考)(a) は (4, 6), (9, 7) などを通ります。
(b) は (−2, 8), (1,−2) などを通ります。

5. １次関数のグラフ（難）　その 5

(1)
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(参考)(a) は (1, 2), (13,−1) などを通ります。
(b) は (−1, 9), (3, 0) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (9, 0), (−3, 7) などを通ります。
(b) は (−2,−2), (1, 8) などを通ります。

6. １次関数のグラフ（難）　その 6

(1)
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�
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(参考)(a) は (−3, 2), (6, 4) などを通ります。
(b) は (−2,−1), (4, 9) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (4, 7), (13, 4) などを通ります。
(b) は (1, 1), (−1, 10) などを通ります。
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7. １次関数のグラフ（難）　その 7

(1)
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(参考)(a) は (7, 7), (−1, 6) などを通ります。
(b) は (1, 3), (5, 10) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (−3,−1), (13, 3) などを通ります。
(b) は (−2, 0), (1, 8) などを通ります。

8. １次関数のグラフ（難）　その 8

(1)
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(参考)(a) は (5, 6), (13, 4) などを通ります。
(b) は (−1,−3), (2, 8) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (4, 5), (10, 6) などを通ります。
(b) は (5, 6), (−1,−2) などを通ります。

9. １次関数のグラフ（難）　その 9

(1)
�

�

���

���

(参考)(a) は (4, 6), (12, 11) などを通ります。
(b) は (2, 1), (−1, 9) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (4, 6), (12, 9) などを通ります。
(b) は (−1, 3), (1, 10) などを通ります。

10. １次関数のグラフ（難）　その 10

(1)
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(参考)(a) は (9, 5), (−3,−1) などを通ります。
(b) は (3, 7), (−1,−3) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (−1, 3), (8, 7) などを通ります。
(b) は (2, 0), (−2, 11) などを通ります。

11. １次関数のグラフ（難）　その 11

(1)
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(参考)(a) は (−3, 8), (6, 3) などを通ります。
(b) は (1, 3), (3, 10) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (4, 6), (12, 5) などを通ります。
(b) は (−3,−3), (4, 13) などを通ります。

12. １次関数のグラフ（難）　その 12

(1)
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(参考)(a) は (4, 5), (9, 4) などを通ります。
(b) は (7, 9), (1,−1) などを通ります。

(2)
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(参考)(a) は (6, 0), (−3,−2) などを通ります。
(b) は (3, 1), (−1, 10) などを通ります。


